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Ata da Quadragésima Terceira Reunião da 

Primeira Sessão Ordinária do Segundo 

Período da Vigésima Legislatura, realizada no 

dia 19 de Agosto de 2025. 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima 

Santana de Ávila, os Edis: Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de 

Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor). Em seguida, o Presidente convidou a todos para rezarem a 

oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que 

fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: 

Eduardo Lima Santana de Ávila, Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor). O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna) 

justificou sua ausência por estar em viagem, em compromisso 

anteriormente agendado. O Vereador Luiz Antônio da Costa Carvalho 

Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa) justificou sua ausência devido a 

compromissos agendados anteriormente. Havendo quórum legal, o 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, 

que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 14/08/2025 

e aprovação da mesma. Fez a leitura do Memorando nº. 05/2025, onde 

comunica aos Vereadores que todas as proposições (indicação, requerimento, 

projeto de lei e parecer de comissão) deverão ser digital, enviadas para o e-mail 

expedientecmv24@gmail.com; a partir da data de 20/08/2025 não receberão 

mais proposições impressas, haja vista que a Prefeitura Municipal não receberá 

mais papel, implementação do Sistema Eletrônico. Em seguida colocou em 

votação a questão das sessões serem realizadas às 9 horas, em caráter 

experimental, por um mês, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, 

passou a leitura do expediente ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 135/2025, de 19/08/2025, do Vereador 

Eduardo Lima Santa de Ávila, que cria no âmbito do Município de 
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Valença a Arena Cultural Miguel Tomaz, localizada na Grade da Praça 

da Bandeira, Jardim de Baixo. O projeto será encaminhado à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 136/2025, de 19/08/2025, do Vereador Eduardo Lima 

Santa de Ávila, que que cria no âmbito do Município de Valença o Dia 

do Jongo, a ser comemorado na data de 09/11, em homenagem ao 

nascimento de Antônio do Nascimento Fernandes, Toninho Canecão, 

líder quilombola. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 137/2025, de 19/08/2025, do Vereador Felipe Fulgencio 

Farias, que dispõe sobre a denominação da Praça Marina Phelipe, a 

Praça da Mangueira, situada entre a Travessa Fonseca e Rua Silveira 

Vargas, Centro, Valença/RJ. O projeto será encaminhado à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Requerimento 

n°. 194/2025, de 19/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, à 

Concessionária Light Serviços de Eletricidade S/A, solicitando a poda 

urgente de galhos de árvores localizadas na Rua Geraldo Pereira da Costa, 

nº. 111, João Bonito. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

195/2025, de 19/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, solicitando 

o envio de Moção de Aplausos em honra ao Bombeiro Civil Edenir Akauan 

Pinheiro de Almeida, pela relevante atuação em projetos sociais e serviços 

voluntários de grande impacto no Município de Valença/RJ e em outras 

regiões. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 196/2025, de 

19/08/2025, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, solicitando o envio de 

Moção de Aplausos à atual gestão da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seccional Rio de Janeiro – 7ª. Subseção de Valença e Rio das Flores, 

triênio 02525 a 2027, composta pelos seguintes membros: Presidente: Dra. 

Michelle Magalhães, Vice-Presidente: Dra. Samara Amaral Alves 

Nogueira, Secretário Geral: Dr. Everaldo de Oliveira Espindola, Secretário 

Adjunto: Dr. Patrick da Glória Santos, Tesoureiro: Dr. Adilson Torres de 

Oliveira Júnior. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 197/2025, 

de 19/08/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao DER, solicitando 

limpeza nas margens da RJ-145 Valença x Rio das Flores, altura da entrada 

da Cidade de Deus, até a reta do japonês, no Bairro Paraíso. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 198/2025, de 19/08/2025, do 

Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a possibilidade do município 

criar um plano anual de capacitação continuada, de toda rede municipal de 

educação, no trabalho pedagógico e de atenção às crianças atípicas, em 
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parceira com os pais e sociedade civil interessada. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 199/2025, de 19/08/2025, do Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a 

viabilidade do município criar um plano de atendimento de saúde itinerante 

nos bairros e localidades com deficiência de postos e agentes de saúde, para 

realização de atendimentos de saúde programado no atendimento médico e 

atenção básica às famílias desprovidas dessa estrutura e também por falta 

de eventuais condições de transporte. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 200/2025, de 19/08/2025, do Vereador Márcio da Silva, 

solicitando o envio de Moção de Aplausos ao Sr. Luiz Carlos Guimarães, 

pelos relevantes serviços voluntários prestados à comunidade do 

Loteamento Chacrinha, Município de Valença/RJ. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Indicação n°. 525/2025, de 19/08/2025, do Vereador João 

Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando a construção de praça pública, no 

Loteamento Guarani, em Conservatória. Indicação n°. 526/2025, de 

19/08/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando 

a instalação de braços de iluminação pública nos postes da RJ-145 Valença 

x Rio das Flores, altura da entrada da Cidade de Deus, até a entrada da 

Pousada Mocambo, no Bairro Paraíso. Indicação n°. 527/2025, de 

19/08/2025, do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando 

providências com relação ao buraco localizado no início da Rua José 

Gioseffi, no Bairro São José das Palmeiras. Indicação n°. 528/2025, de 

19/08/2025, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando a transformação da faixa de pedestres já existente na 

Rua Dom André Arcoverde, nº. 170 (em frente ao Colégio Balbina 

Fonseca), em faixa elevada e ainda a renovação da pintura de faixa de 

pedestres. Indicação n°. 529/2025, de 19/08/2025, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e 

Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando a transformação da 

faixa de pedestres já existente na Rua Benjamin Guimarães (em frente ao 

Colégio Instituto de Educação Deputado Luiz Pinto), em faixa elevada e 

ainda a renovação da pintura de faixa de pedestres e do símbolo de 

acessibilidade. Indicação n°. 530/2025, de 19/08/2025, do Vereador José 
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Amauri Ferreira Lima, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e 

Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando manutenção, com a 

pintura de todos os redutores de velocidade localizados ao entorno do 

Bairro São José das Palmeiras. Indicação n°. 531/2025, de 19/08/2025, dos 

Vereadores Márcio da Silva e Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à 

Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de implantar uma base 

descentralizada do SAMU no espaço da Unidade Básica de Saúde (UBS) 

Antônio Luiz Maurício, localizada no Bairro da Varginha. Indicação n°. 

532/2025, de 19/08/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, a fim de que 

sejam tomadas as providências necessárias para a implantação de rede de 

esgoto no Bairro Terceira Turma, na altura da RJ-143, em uma extensão 

aproximada de 800 metros. Indicação n°. 533/2025, de 19/08/2025, do 

Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Paulo César Pereira de 

Souza, solicitando asfaltamento em todas a ruas do Bairro Santa Rosa 2, 

exceto as Ruas A e C, pois já foram solicitadas. Indicação n°. 534/2025, de 

19/08/2025, do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira Tavares, 

solicitando a implantação de uma placa sinalizando ou identificando a UBS 

do Bairro Biquinha. Indicação n°. 535/2025, de 19/08/2025, do Vereador 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Paulo César Pereira de Souza e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente, Ailton Geraldo Batista da Silva, 

solicitando a implantação de um banheiro público na Praça Visconde do 

Rio Preto (Jardim de Cima). Todas as Indicações foram deferidas pela 

Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos 

Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Fabrício Silva Machado 

(Fabrício Machado) cumprimentou a todos. Comentou sobre uma das 

proposições que apresentou hoje, solicitando a poda urgente de galhos de 

árvores localizadas na Rua Geraldo Pereira da Costa, nº. 111, João Bonito. 

Lembrou que fez algumas promessas de campanha, dizendo que no dia de 

hoje finalizou todas as suas promessas de campanha; uma delas foi a 

implementação do Sistema Eletrônico na Prefeitura. Disse que o Governo 

Presente, em oito meses, tem dado um choque de gestão. Explicou que 

quando aceitou o convite para ser líder do governo é porque viu o trabalho 

e o desempenho do governo. Comentou que seus assessores têm trabalhado 

muito e com o propósito de melhorar a vida das pessoas. O Vereador Felipe 
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Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. Teceu comentários 

sobre o projeto de lei que apresentou hoje, que dispõe sobre a 

denominação da Praça Marina Phelipe, a Praça da Mangueira, situada 

entre a Travessa Fonseca e Rua Silveira Vargas. Também teceu 

comentário sobre a Moção de Aplausos que apresentou, à atual gestão da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional Rio de Janeiro – 7ª. Subseção 

de Valença e Rio das Flores, triênio 02525 a 2027, composta pelos 

seguintes membros: Presidente: Dra. Michelle Magalhães, Vice-Presidente: 

Dra. Samara Amaral Alves Nogueira, Secretário Geral: Dr. Everaldo de 

Oliveira Espindola, Secretário Adjunto: Dr. Patrick da Glória Santos, 

Tesoureiro: Dr. Adilson Torres de Oliveira Júnior. Ainda teceu comentários 

sobre a indicação que apresentou junto com o Vereador Marcinho da 

Varginha, no sentido de implantar uma base descentralizada do SAMU no 

espaço da Unidade Básica de Saúde (UBS) Antônio Luiz Maurício, 

localizada no Bairro da Varginha. O Vereador João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry) cumprimentou a todos. Agradeceu o atendimento da 

indicação que apresentou de reforma dos pontos de ônibus dos Bairros 

Paraíso, São Bento, Cambota e Santa Rosa 2. Agradeceu também pelo 

atendimento de outra indicação, que é a limpeza e reforma da Praça 

Rosinha de Valença. Comentou sobre uma indicação que apresentou hoje, 

solicitando a instalação de braços de iluminação pública nos postes da RJ-

145 Valença x Rio das Flores, altura da entrada da Cidade de Deus, até a 

entrada da Pousada Mocambo, no Bairro Paraíso. Teceu comentários sobre 

outra indicação que apresentou, solicitando a construção de praça pública, 

no Loteamento Guarani, em Conservatória. Ainda teceu comentários sobre 

o requerimento que apesentou, ao DER, solicitando limpeza nas margens 

da RJ-145 Valença x Rio das Flores, altura da entrada da Cidade de Deus, 

até a reta do japonês, no Bairro Paraíso. O Vereador Jocimar Vidal Peixoto 

(Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre um 

dos requerimentos que apresentou, solicitando a viabilidade do município 

criar um plano de atendimento de saúde itinerante nos bairros e localidades 

com deficiência de postos e agentes de saúde, para realização de 

atendimentos de saúde programado no atendimento médico e atenção 

básica às famílias desprovidas dessa estrutura e também por falta de 

eventuais condições de transporte. Comentou sobre outro requerimento que 

apresentou, solicitando a possibilidade do município criar um plano anual 

de capacitação continuada, de toda rede municipal de educação, no trabalho 

pedagógico e de atenção às crianças atípicas, em parceira com os pais e 

sociedade civil interessada. Comentou que ontem esteve no Hospital de 

Conservatória, para poder ver uma questão de uma visita anterior, sobre um 

problema de eletricidade. Disse que foi informado que haveria uma reunião 

em Santa Isabel, com representantes da Light, por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico, e como estava em Conservatória, aproveitou 
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e foi lá. Falou que esteve conversando com o Superintendente da Light e 

fez alguns questionamentos. Teceu comentários a respeito. O Vereador 

José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou a todos. 

Comentou que entrou com três indicações, pedindo faixa elevada, 

explicando que mesmo que a faixa não esteja pintada o motorista vai ter 

uma atenção especial com ela. Comentou também que pediu a pintura dos 

quebra-molas no Bairro São José das Palmeiras. O Vereador Márcio da 

Silva (Marcinho da Varginha) cumprimentou a todos. Deu um boa noite 

especial ao Pastor Geraldo e agradeceu pela presença; parabenizou o 

mesmo pelo trabalho que tem feito à frente do Evangelho. Fez menção ao 

Título de Cidadão Valenciano que concedeu ao mesmo, que será votado 

hoje. Fez menção ao Título de Cidadão Valenciano também ao Sr. 

Donizete, que não pôde estar presente e também da Pastora Antônia, que 

também não pôde estar presente, devido a um compromisso. Disse que 

acha importante homenagear as pessoas que não são de nossa cidade e têm 

uma contribuição importante em nosso município. O Vereador Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) 

cumprimentou a todos. Fez um agradecimento ao Secretário de Governo, 

Severino Dias, pois tem se mostrado muito atencioso à frente dessa 

Secretaria, e tem lhe dado atenção a todos os seus pedidos. Teceu 

comentários sobre uma das indicações que apresentou, solicitando a 

implantação de um banheiro público na Praça Visconde do Rio Preto 

(Jardim de Cima). O Vereador Salvador de Souza (Dodô) cumprimentou a 

todos. Comentou sobre uma coisa que anda rolando nas redes sociais sobre 

essa Casa, de uma votação que vai ter, que vai mudar a Lei Orgânica do 

Município. Disse que da forma que o segundo suplente anda colocando nas 

redes sociais dá a entender que essa Câmara está impedindo que ele assuma 

a cadeira de Deputado Federal. Falou que se alguém tivesse que reclamar 

alguma coisa em termos de cadeira seria o suplente do Vereador, porque da 

forma que irão votar o Luiz Antônio pode voltar e assumir a cadeira de 

Vereador, caso não fique lá em Brasília e o suplente dele tem que se 

afastar. Disse que não é da forma que ele vem enxovalhando essa Casa e 

falando de uma forma pejorativa dos Vereadores. Falou que se ele acha que 

essa Casa está errando, só existe um caminho, que é a Justiça. Teceu 

comentários sobre o Projeto de Lei que será votado hoje, que dispõe sobre 

a alteração da nomenclatura da Rua 7, no Loteamento Santa Clara 

(Vitinho), no Município de Valença/RJ, para Rua Darnley Leal Moreira 

(que foi Procurador nessa Casa). Teceu comentários também sobre o 

Projeto de Resolução que concede o Título de Benemérito Municipal ao 

Sr. José Domingos Mattos. Fez um agradecimento ao Prefeito Saulo 

Corrêa, pelo trabalho que tem feito no Bairro Jardim Valença, em tão 

curto prazo. O Vereador Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

(Eduardo Ávila Dudu) reforçou a respeito do memorando, onde a Prefeitura 
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agora está com papel zero, inclusive o próprio Prefeito já colocou em suas 

redes sociais. Disse que vai tentar implantar essa mesma situação digital 

aqui na Câmara e acabar com essa questão de papel. Informou que a partir 

de quinta-feira, de forma experimental, durante um mês, as sessões serão 

na parte da manhã, a partir das 9 horas. Lembrou aos Vereadores que as 

proposições além de ter que ser de forma digital, por e-mail do Expediente, 

têm que entrar até às 17 horas do dia anterior. Informou que já foi feita a 

licitação com relação ao ponto digital e já tem uma empresa vencedora 

desse processo licitatório. Parabenizou o Diretor Cultural, The Lutty, por 

abrir essa Casa para os fazedores de cultura e para suas exposições. Disse 

que ainda está em exposição o Café Literário e Sarau e Vida, que aconteceu 

no sábado, dia 16, às 18:30h. Falou que o Diretório Cultural está de portas 

abertas, para atender todos os Vereadores e todos os fazedores de cultura. 

Comentou que hoje entrou com dois projetos de suma importância, um que 

cria no âmbito do Município de Valença a Arena Cultural Miguel 

Tomaz, localizada na Grade da Praça da Bandeira, Jardim de Baixo, e o 

outro, cria no âmbito do Município de Valença o Dia do Jongo, a ser 

comemorado na data de 09/11, em homenagem ao nascimento de 

Antônio do Nascimento Fernandes, Toninho Canecão, líder quilombola. 

Logo após o uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os 

Edis: Eduardo Lima Santana de Ávila, Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor). Ausentes os Vereadores Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna) e Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz 

Antônio Corrêa). Em discussão única e votação o Projeto de Lei 

Ordinária nº. 87/2025, de 27/05/2025, do Vereador Salvador de Souza, 

que dispõe sobre a alteração da nomenclatura da Rua 7, no Loteamento 

Santa Clara (Vitinho), no Município de Valença/RJ, para Rua Darnley 

Leal Moreira, e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por dez 

votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

17/2025, de 10/06/2025, do Vereador Salvador de Souza, que concede o 

Título de Benemérito Municipal ao Sr. José Domingos Mattos, e dá 

outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. O Vereador autor 

justificou o projeto. Em discussão única e votação o Projeto de 

Resolução nº. 19/2025, de 10/06/2025, do Vereador Márcio da Silva, 
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que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. José Geraldo 

Mendes, e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. Em 

discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 20/2025, de 

12/06/2025, do Vereador Márcio da Silva, que concede o Título 

Honorífico de Cidadão Valenciana à Sra. Antônia Pereira de Castro, e 

dá outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto 

foi colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. Em discussão 

única e votação o Projeto de Resolução nº. 22/2025, de 24/06/2025, do 

Vereador Márcio da Silva, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Valenciano ao Sr. José Donizete de Almeida, e dá outras providências. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por dez votos. Em discussão única e votação o Projeto 

de Resolução nº. 23/06/2025, de 24/06/2025, do Vereador Salvador de 

Souza, que concede o Título Honorífico de Benemérito Municipal ao 

Sr. Rafael de Oliveira Tavares, e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por dez votos. Em discussão única e votação o Projeto de 

Resolução nº. 25/2025, de 26/06/2025, do Vereador Salvador de Souza, 

que concede o Título Honorífico de Benemérito Municipal ao Sr. 

Thiago Ferreira da Silva. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto 

foi colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. Em segunda 

discussão e segunda votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº. 01/2025, 

de 05/08/2025, da Mesa Diretora, que acrescenta o Inciso IV e os §§ 7º e 8º ao 

Art. 43 da Lei Orgânica do Município de Valença/RJ, a fim de permitir o 

licenciamento de Vereador para o exercício de mandato parlamentar como 

suplente em âmbito estadual ou federal. Sem que ninguém quisesse discutir, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. Os 

Vereadores Fabrício Machado, José Amauri e Eduardo Ávila 

justificaram seus votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                          , Rosângela 

Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.                          

E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-

RJ, 19 de Agosto de 2025. 

 

 


